
Referat af bestyrelsesmøde i Kridthuset torsdag den 30. september 
2010 kl. 16. 
 
Tilstede var: Pia Ølholm, Ingrid Mayne, Birte From, Birthe Jarlbæk, Claudio 
Bannwart, Margot Schibitz og Bente Hammershaimb. 
 
Følgende dagsorden blev behandlet: 
 

1. Nye tiltag vedrørende husets vedligeholdelse. 
2. Information om udlejninger i den nye sæson. 
3. Idéer til evt. arrangementer for de kommende sæsoner. 
4. Evt. 
 
1. Toilettet på 2. sal er blevet malet og fået ny belysning og tekøkkenet er i 

færd med at blive malet, få ny vask og vandhane samt ny bordplade og 
hylder. 
I løbet af de næste par måneder begynder John at male samtlige døre 
således at vi hen ad vejen får en sammenhængende farveskala i huset. 
Pia og Bente kigger på et forslag om væglamper i caféen for at opnå en 
bedre og hyggeligere belysning og fremlægger et prisforslag. 

     
2. Den opdaterede liste over udlejninger i den nye sæson blev herefter 
    fremlagt. 
    Desværre mistede vi danseskolen denne sæson da de ikke fik  
    tilmeldinger nok, men til gengæld er der stor aktivitet hos VUC og LOF 
    ligesom Vordingborgs Musikskole har startet en billedskole og lejer 
    billedkunstlokalet på 2. sal til dette formål og kunstgruppen Møn 
    KunstVærk fortsat er fast lejer.  
    To sygrupper lejer regelmæssigt mødelokalet og  
    behandlerrummet udlejes ligeledes regelmæssigt til en psykolog. 
    Sundhedscentret i Stege påregner at leje caféen til kurser 
    om sund madlavning flere gange i løbet af sæsonen. 
    Ad Hoc udlejningerne ligger på et rimeligt niveau til private og  
    Foreninger. 
 
3. Med hensyn til arrangementer for de kommende sæsoner blev det  

at vedtaget at planlægge endnu en klarsynsaften (den første vi afholdt, 
var en stor succes), et forårsmarked (kaldet Kridthusets Forårsmarked) 
et efterårsmarked samt en række samtale – eller foredragsaftener. 
Den første foredragsaften aften er således allerede fastlagt. 
Den 17. november underholder blomstermaler Birthe Jarlbæk med et 
foredrag om hendes 25 år på Den Kongelige Porcelænsfabrik. De 
nærmere enkeltheder vedrørende pris og traktement følger på vores 
hjemmeside samt ved en pressemeddelelse og annonce. 



Derudover er forskellige navne (bl.a. blomsterkunstneren Erik Bering og 
havbiologen Henrik Jarlbæk) og muligheder i spil og offentliggøres 
efterhånden som arrangementerne falder på plads.  
 

4. Under eventuelt blev billedkunstlokalet og dets indretning diskuteret og  
der var enighed om at afhænde Jorn’s store presse, da den tager 
uforholdsmæssigt meget plads op og det tilsyneladende ikke rigtigt har 
været muligt at få den brugt efter hensigten. Claudio har påtaget sig at 
få afhændet den samt alle stenene til en interesseret part. 
Derefter gennemfører vi en kraftig oprydning for at skabe lidt mere 
plads. 
Vi diskuterede desuden også værkstedet i stuen som desværre heller 
ikke rigtigt bliver brugt efter hensigten på trods af de mange forsøg fra 
fleres side, hvilket naturligvis er skuffende.  
Margot og Birte har påtaget sig at prøve på at skabe fornyet interesse og 
derefter tager vi sagen op igen. 
Birthe Jarlbæk foreslog at vi sætter en seddel op i caféen der fortæller 
hvorledes det ønskes at man efterlader borde og stole etc. efter brug og 
en sådan vil blive sat op. 
I januar sættes en pressemeddelelse i avisen om arrangementerne i 
2011. 
 
Nyt bestyrelsesmøde er fastsat til torsdag den 18. november 
2010 kl. 16. 
 
 
Referent: Bente Hammershaimb. 
                                


